

次の書籍には訂正がございますので、下記をご参照ください。みなさまにはご迷惑をおかけいたしますことをお詫び申し上げます。

- 書名 『過去問まへの基礎固め 倫理, 政治・経済』
- 対象となる版 2014年9月1日 初版 第2刷
- 誤りの内容

箇所		誤	正
p. 278	下から3行目	際標準化機構 (ISO)	国際標準化機構 (ISO)
p. 279	下から10行目	供給曲線は右下がり で 表される。	供給曲線は右上がり で 表される。
p. 331	②派遣労働者の法的地位 囲み内2行目	賃金は派遣先企業から	賃金は派遣元企業から
p. 347	[1]①の囲み見出し	ブロック経済	<u>ブロック</u> 経済